

Domů > Celebrity > Milenci Bezděková a Navrátil vyrazili do korutanského střediska Nassfeld

Celebrity Cestování

## Milenci Bezděková a Navrátil vyrazili do korutanského střediska Nassfeld

Od Kateřina Kalvodová - 27.12.2024

Podělte se na Facebooku Tweet na Twitteru G+ P

**Proč právě Nassfeld? Je to jednoduché – víc sjezdovek za méně peněz a nezapomenutelná atmosféra. Zatímco ve Špindlerově Mlýně zaplatíte za denní skipas 1 690 korun na pouhých 27 kilometrech sjezdovek, v Nassfeldu vás čeká 110 kilometrů sjezdovek za 1 657 korun. Tohle rakouské středisko, největší a nejzajímavější v Korutanech, si oblíbili Češi i naše celebrity nejen pro skvělý poměr ceny a kvality, ale i pro nekonečné možnosti zábavy.**



Zahájení zimní sezóny v Nassfeldu bylo letos ve znamení hudby a dobré nálady. Speciálními hosty byli zpěvák Sebastian Navrátil a Andrea Bezděková, Česká Miss 2016. Sebastian si v Nassfeldu zahrál svůj první zahraniční koncert mimo Slovensko, a atmosféra předčila všechna jeho očekávání: „Bylo úžasné hrát pro tolik Čechů, kteří znali naše písničky a vytvořili parádní atmosféru. Cítili jsme se jako doma,“ popisoval své dojmy.

Odpolední program moderoval Martin Dejdar, a zábava nabrala obrátky, když na scénu přišla moravská meruňkoviče. Nadšených 150 sportovců zpívalo a tancovalo přímo v přezkáčích. Návštěvníci si mohli zdarma vyzkoušet lyže i snowboardy několika značek, a to po celou dobu prodlouženého víkendu. Večerní program nabídl bohatou tombolu, diskotéku a nefalšované aprés-ski.



Andrea Bezděková je na snowboardu jako doma a její jízda na svazích Nassfeldu byla pastvou pro oči. „Je tady spousta prostoru, krásně upravené sjezdovky a úžasná atmosféra. Skoro nikoho nepředjíždím, protože většinou jedu první!“ směje se Andrea a dodává „Ráj na sněhu.“



Sebastian byl také nadšený: „Jsem kluk z hor, vyrůstal jsem na Ještědu, takže mám ke snowboardu blízko. Dřív jsem na něm dokonce závodil. Tady jsem si užíval každou chvíli. Nassfeld působí monumentálně – ideální místo pro celou rodinu i sportovní nadšence. Během dne střídáme sjezdovky podle toho, kde zrovna svítí sluníčko. A večer? Wellness, biliár, bazén, sauny a k tomu skvělé jídlo. Tohle místo je prostě dokonalé,“ dodal nadšený zpěvák.



### Nezapomenutelné zážitky a slunečné dny

Sebastian i Andrea přijeli na pozvání Československého Iva a cestovní kanceláře Nev-Dama, která pro ně připravila nezapomenutelný program. „Tento pobyt si rádi zopakujeme. Je tu krásné počasí, skvěle upravené sjezdovky, a hlavně má korutanský Nassfeld nejvíc slunečných dní v celém Rakousku. Co víc si přát?“ shrnul Sebastian.



Pokud hledáte místo, kde spojíte sport, odpočinek i zábavu, Nassfeld v rakouských Korutanech vás nezklame. Ať už jste zkušený lyžař, vášnivý snowboardista nebo rodina s dětmi, tohle místo vás chytne za srdce stejně jako Sebastiana a Andreu.

Foto: Nev-Dama

Předchozí článek Silvestrovský ohňostroj chutí s Olomouckými tvarůžky

Další článek Má už sporťák chlapa? Legendární Tele Tele se vrací v silvestrovských Televizních novinách!

SOUVISEJÍCÍ ČLÁNKY Více od autora

Co je tím tajemným cosi, co nás všechny spojuje a po čem ve svém životě nejvíc toužíme?

Sdílejte Facebook Twitter G+ P Post

Podělte se na Facebooku Tweet na Twitteru G+ P Post

Předchozí článek Silvestrovský ohňostroj chutí s Olomouckými tvarůžky

Další článek Má už sporťák chlapa? Legendární Tele Tele se vrací v silvestrovských Televizních novinách!

SOUVISEJÍCÍ ČLÁNKY Více od autora

- Celebrity** Evropská premiéra černé komedie Mezivět aneb Odpovívej v pokoji se blíží
- Celebrity** Josef Klíma mří na TV Barrandov s novým pořadem
- Celebrity** Tlapková patrola a PSH ovládly Pec pod Sněžkou. Došlo i na tanec na stole
- Celebrity** Martin Dejdar vyrazil se synem na lyže
- Celebrity** Má už sporťák chlapa? Legendární Tele Tele se vrací v silvestrovských Televizních novinách!
- Celebrity** Koledy, swing a vánoční pohoda. ČT art chystá velké sváteční koncerty s pěveckými hvězdami i amatérskými sbory



O NÁS NÁSLEDUJ NÁS

Internetový magazín o celebritách, šoubyznysu, VIP a společenském životě. Rozhovory, reportáže, zprávy a informace přinášíme již od roku 2010. Publikování nebo šíření obsahu těchto webových stránek se výslovně zapovídá bez písemného souhlasu redakce, dle § 34 - Zákona č. 121/2000 Sb. - Zákon o právu autorském, o právech souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů (autorský zákon). Pro souhlas s využitím našich obrazových a textových materiálů nás kontaktujte. Kontaktujte nás: redakce@topvip.cz